With regard to the Glen Dhu Power Environmental Registration and Assessment Document, please note the following erratum. In Volume 1, Page 26, the last sentence should read: "Figure 5.1 shows applied exclusion zones for the property."